



千人同時敷面膜，締造金氏記錄

世界第一・千人敷面膜 創意點子・行銷林內鄉

文圖 | 廖壬戌

雲林縣林內鄉的木瓜紅透台灣，不僅果肉香甜廣受歡迎，甚至開發許多木瓜新產品，如美容聖品—「木瓜面膜」。去年底，雲林縣農會舉辦「千人貼木瓜面膜暨林內社造回顧展」活動，邀民眾暢遊山城林內，同時希望一舉攻下世界之最之名。

林內鄉是台灣網室木瓜的主要產地之一，栽種面積達到 300 公頃，所生產台農 2 號木瓜，品質優良，不但受到台灣各地民眾的喜愛，更外銷日本、加拿大等地，替當地木瓜產業打了一劑強心針。



木瓜美容聖品

林內鄉農會表示，為了將木瓜加工成高價值物品，增加農民收入，特地和南榮技術學院生技中心技術合作，製成生機保養品；高醇淨妝潔顏凝霜露、新生煥采精純 C、水嫩淨白更新面膜、木瓜彈力胸膜、木瓜修護滋養霜等保養品，已在全國各大百貨公司化妝品專櫃出售，風評佳語如潮。

林內鄉農會推廣股長說，木瓜面膜是經由南榮技術學院生技中心的技師們花費很長的時間才研發成功，主要從青木瓜中萃取出精華液，再與山花精、桑白皮所萃

取之特殊元素調配而成，能生化淨白傳導因子的協調作用，促進肌膚新陳代謝，改善皮質黑沈，深度淨白，同時具有去角質及美白面膜雙重功效，使肌膚回復亮麗。由於木瓜面膜製作品質精良，價格低廉，受到女性朋友的熱愛，使用過的小姐、太太們都稱讚，直呼只要每天洗臉後，敷上一片，馬上就可以感受到立即的肌膚平滑效果；數次後，即可達到美白的效果，膚質變得光澤亮麗，彷彿換了一層皮似的新影像。

創意行銷手法

林內農會為了推銷木瓜面膜，去年底特別舉行別開生面的「千人敷木瓜面膜」活動，繳請全國各地的男女老少愛好者共襄盛舉。活動當天，適逢星期假日，共有來自全國各地 1,205 人齊聚於林內鄉火車站前最熱鬧的大街上，宛如大拜拜一樣熱鬧滾滾，更有民俗陣頭前來助陣，沸沸揚揚，幾乎 HIGH 翻了。主席台兩側貼著：「千人敷木瓜面膜，創造世界金氏紀錄。」兩排紅紙大白字，鮮艷耀眼奪人目，添增嶄新的氣氛。

主持人先將人群整隊成型後，邀請

金氏紀錄監察人員上台，錄影存證。每位參加者手上捧著一片木瓜面膜，司儀一聲令下，不分男女老少，每個人都小心翼翼地敷上面膜，然後靜靜的屹立原地不動，人人一面「鬼臉」，只見露出兩隻眼睛一眨一眨的，真是別有看頭，連台上的監察人員都不禁莞爾一笑。而活動就在鄉民熱情參與下，主辦單位將把完整紀錄活動內容，送到英國金氏世界紀錄進行認證，可望創下新的世界紀錄。

當天，為讓活動更多彩多姿，提升生活樂趣，主辦單位也在大街道兩旁空地上舉行木瓜養生美容產品特價展售會與免費提供台農 2 號木瓜片、木瓜涼拌、木瓜茶、木瓜排骨湯、木瓜草魚湯...等

數十道佳餚，讓鄉親大快朵頤，而活動就在熱鬧的氣氛中圓滿落幕。🍌

您如果想試敷木瓜面膜，請和林內農會推廣股連繫。電話：

05-559-2002

